

23/6/1994 SESS. EST. 2° APP.
INT. CON. S-CR. → ITA. ANNO 3°
T④ LEGGE: AVIROVIĆ TL = 3'30"

1077/D/1

09_1077_D_FIN_5_CON

ANNO ACCADEMICO 1993/94, ESAME DI PROFFITTO

RADIO FRANCE INTERNATIONALE

Sarajevo čekava Beč

Ovdje svi vjeruju da će biti bolje informirani kada se izaslanstva o svemu dogovore jer u krajnji dogovor se ne sumnja, samo se ne zna kakav će on konačno biti

I dok se pregovori o novoj federaciji nastavljaju u Beču, glavni grad Sarajevo, a i BiH, žive nekim svojim izdvojenim životom. Iz Beča ovamo dopiru samo štire informacije o tijeku pregovora kao što su one o vanjskim granicama koje su utvrđene prema ustavnim načelima. To znači da u područja federacije ulaze teritoriji na kojima je većinsko bošnjačko i hrvatsko pučanstvo. Saznali smo još i to da razgovori dobro napreduju. To su, dakle, informacije koje emitiraju ovdašnji radio i televizija, a koji se mogu pročitati i u Oslobođenju. Ako bilo tko želi više saznati, a takvih je mnogo, potražiti će na satelitu, ako može uhvatiti, Hrvatsku televiziju i gledati izravna javljanja reportera i javljanja šefa pregovaračke ekipe s hrvatske strane.

Ovdje svi vjeruju da će biti bolje informirani kada se izaslanstva o svemu dogovore jer u krajnji dogovor se ne sumnja, samo se ne zna kakav će on konačno biti. Ni riječi nema o tome što je s ključnim mjestima u federaciji, kako će se odrediti granice kantona, a to posebno zanima Hercegovce i Bosance iz srednje Bosne

i Posavine. Iako svi tvrde da nacionalnih kantona neće biti, svi se ujedno i boje da će ostati u drugom kantonu. Sve je naizgled dobro postavljeno u ustavu, ali žurno treba uspostaviti i federaciju i sva njezina tijela.

S druge strane, u medijima se sve više nalaze izvješća o promatračima i postrojbama UN u BiH. Dok su Srbi protjerali promatrače iz Zvornika, u Brčkom su oni počeli s radom. Podsjećamo da je ključni ulaz u brčanski koridor baš u Zvorniku i da se više prolaz kroz taj grad neće moći nadgledati. Što je u pitanju, teško je odgonetnuti, ali se sa sigurnošću može reći da bosanskim Srbima ne odgovaraju promatrači na granici sa Srbijom, pa su ih zato i protjerali. Postrojbe UNPROFOR-a i dalje traže onaj famozni tenk koji se izgubio na Grbavici, evakuacija ranjenika iz Goražda je obustavljena, konvoj s lijekovima i dalje je zarobljen u Rogatici i Srbi mu ne dopuštaju prolaz prema Goraždu iz kojega se još nisu povukli iz zone od tri kilometra. Treba reći i to da u Sarajevu nije obilježen 9. svibnja, Dan pobjede nad fašizmom. Vjerujemo da je to zato što bitka s fašizmom ovdje još traje.

„Slobodna Valmucija“, 12. 05. 94.